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 ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η μέρα : ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 

Αναχώρηση στις 06:00 πμ από την πόλη μας. Με ενδιάμεσες στάσεις, περνάμε από Ορμένιο, 

Χάσκοβο, Στάρα Ζαγόρα και Ρούσε φθάνουμε στο Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στα δωμάτια 

και δείπνο. 

 

2η μέρα :ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 

Επίσκεψη στο παλάτι της Βουλής, στο μουσείο του χωρίου που είναι μοναδικό στο είδος του 

και δείχνει την αρχιτεκτονική από όλες τις περιοχές της χώρας, στο Αντενέουμ φημισμένο 

μέγαρο μουσικής της χώρας, στην Αψίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του 

Παρίσιου και άλλα αξιοθέατα, παλάτια κ.λ.π. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος 

χρόνος για ξεκούραση ή βόλτα στην πόλη. Το βράδυ δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα :ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  

Επίσκεψη στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας GRIGORE ANTIPA, στην στρατιωτική 

Ακαδημία, στην ιατρική σχολή, στα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, στο Μνημείο 

Πεσόντων Hρώων, στο Ορθόδοξο Πατριαρχείο και στην Ελληνική εκκλησία που θυμίζει το 

Παρθενώνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ  

Βόλτα στην παλιά πόλη του Βουκουρεστίου, ελεύθερος χρόνος για αγορές και φαγητό σε 

ένα από τα μεγαλύτερα εμπορικά κέντρα του Βουκουρεστίου (MALL). Επιστρέφουμε στο 

ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα:ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΚΑΡΠΑΘΙΑ – ΜΠΡΑΣΟΒ 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του 

ποταμού Πράχωβα φτάνουμε στην Σινάϊα, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πέλες θερινή 

κατοικία του βασιλιά Καρόλου και το μοναστήρι Σινάϊα -1695, ελεύθερος χρόνος για 

φαγητό, δείπνο και διανυκτέρευση στο Μπρασώβ. 

 

6η μέρα: ΜΠΡΑΣΟΒ – ΜΠΡΑΝ - ΜΠΡΑΣΟΒ 

Mετά το πρωινό αναχώρηση για το Μπραν. Εκεί θα επισκεφτούμε τον πύργο γνωστό ως 

Πύργου του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε τον 14ο αιώνα. Επιστρέφουμε και πάλι στο 

Μπρασόβ, όπου θα δούμε τη Μαύρη εκκλησία γοτθικού ρυθμού την μεγαλύτερη στη 

νοτιοανατολική Ευρώπη, την εκκλησία του Aγίου Νικολάου (15ο αιώνα), της Αγίαs Τριάδας 

(1787) και άλλα αξιοθέατα (η Νομαρχία, το Δημαρχείο, ο Λευκός Πύργος -15ο αιώνα, το 

Φρούριο της Εκατερίνα -16ο αιώνα, κ.λ.π). 

 

 7η μέρα: ΜΠΡΑΣΟΒ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την Κομοτηνή μέσω Βάρνας, Πύργου και με ενδιάμεσες 

στάσεις. 


